

# «КНИГА – ДОБРЫЙ АЙБОЛИТ, ВСЕХ ИЗЛЕЧИТ, ИСЦЕЛИТ!»

**В честь дня Защиты детей 2 июня в детском отделении НИИ онкологии им. Петрова прошла очередная благотворительная акция «Книга – добрый Айболит, всех излечит, исцелит!».**

Есть старая добрая легенда о бумажном журавлике, которая была очень похожа на быль и повествует о японской девочке по имени Садако Сасако. Ксюша Васильева и Маша Бобко – наши читатели – накануне пришли в библиотеку и сделали много бумажных журавликов, чтобы подарить их детям, находящимся сейчас на лечении в онкологической больнице.

Утром 2 июня в уютном специально отведенном для детей мягком уголке собрались ребятишки разного возраста. Кто рядом с капельницей, кто в инвалидной коляске, кто рядом с мамой и бабушкой, а кто остался лежать в палате....

Начался праздник, и радуга разноцветных, надутых гелием шариков, бумажных журавликов в руках у детей и на капельницах напомнила всем, что



на улице начало лета, цветет сирень и жизнь продолжается, а у этих ребятишек еще вся жизнь впереди! И дай Господь, чтобы бумажный журавлик и шарик, который отправится в дальнее свое путешествие, исполнили самую заветную мечту каждого ребенка – обязательно выздороветь!

Молодые, красивые сотрудники ресторана «Причал» из Комарова Анна и Стас подарили всем детям много красивых книг, игрушек и сладостей.

Артисты показали ребятам яркий, добрый, замечательный кукольный спектакль «Ткани фантазии». Ребята поверили, что добрая сказка о животных, обитателях подводного мира, и чудесах, удивительная добрая мелодия и песенки обязательно исцелят и прибавят сил, надежд, терпения и здоровья им и их родным. А маленькая девочка Вика танцевала под звуки доброй мелодии, помогая артистам исполнять свои роли.

«Не оскудеет душа и рука дающего», ведь дети в любой жизненной ситуации остаются детьми, радуются любому ласковому слову, подарку, чистой

и доброй улыбке. Россия всегда славилась добрыми, порядочными, отзывчивыми на чужую беду и горе людьми. Доставить радость ребятишкам, попавшим в сложную ситуацию, и у нас, в Курортном районе, нашлось немало добрых людей.

Благодарим за спонсорскую помощь и поддержку генерального директора ООО «Причал» Семенову Ларису Геннадьевну, артистов кукольного театра Ольгу Борисову и Татьяну Борковскую, заведующую Центральной детской библиотекой Сестрорецка Григорьеву Ирину Борисовну. Святое дело будет продолжено, и мы надеемся, что откликнутся еще неравнодушные к чужой беде люди.

Библиотекари стали частыми гостями у больных детишек. На весенний праздник «Неделя детской книги» ребята получили, подаренные нашими читателями книги. Такой добрый почин сложился у нас благодаря методисту, организатору досуга в библиотеке поселка Песочный педагогу по образованию Светлане Сергеевне Любиной. Медицинский персонал детского отделения очень радушно всегда встречает и поддерживает нас. Ведь «книга – добрый Айболит, всех излечит, исцелит!».

**Заведующая библиотекой  
п. Песочный  
Зоя Николаевна Журба**